

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dunavarsány Város Önkormányzata **Képviselő-testületének** rendes, nyílt üléséről 2012. február 14.-én 17⁰⁰ órakor, a Polgármesteri Hivatal Nagytermében.

Jelen vannak:	Bóna Zoltán	polgármester
	Dr. Szilágyi Ákos	jegyző
	Dr. Kiss István	szervezési- és önkormányzati osztályvezető
	Dr. Békássy Szabolcs	képviselő
	Bakos András	képviselő
	Herczeg Mariann	képviselő
	Orbán Róbert	képviselő
	Száger Gyula	képviselő
	Hebóné Dull Ibolya	igazgatási osztályvezető
	Vágó Istvánné	gazdasági osztályvezető
	Vella Zoltán	beruházási és műszaki osztályvezető

Meghívottként jelen van:

Király Richárd	rendőrkapitány
Dr. Batka Brigitta	belső ellenőr
Hersics Péter	Media Technology Zrt. vezérigazgatója

valamint: Dobronyi Jánosné jegyzőkönyvvezető

Bóna Zoltán polgármester köszönti a képviselőket a Képviselő-testület rendes, nyílt ülésén. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes, dr. Kun Lászlóné és Mekler Andrea képviselő asszony előre láthatóan nem tud az ülésen részt venni, az alpolgármester asszony és Herczeg Mariann képviselő pedig késni fognak. Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre dr. Békássy Szabolcs és Száger Gyula képviselő személyében.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

1/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére **dr. Békássy Szabolcs** és **Száger Gyula képviselőt** választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Bóna Zoltán polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendet elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

2/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat Dunavarsány Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési rendeletének megalkotására

2. Javaslat a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 17/2010. (XII. 16.) Ök. rendelet módosítására
3. Javaslat a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 18/2010. (XII. 16.) Ök. rendelet módosítására
4. Javaslat az 2012. évi hulladékszállítási közszolgáltatás díjának elfogadására
5. Javaslat a szennyvízszolgáltatás és a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás díjainak szabályozásáról szóló 17/2011. (IX. 14.) számú rendelet módosítására
6. Javaslat az ivóvíz szolgáltatás és a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás díjainak szabályozásáról szóló 16/2011. (IX. 14.) számú rendelet módosítására
7. Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Árpád Fejedelem Általános Iskola 2010/2011-es tanévi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására
8. Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Weöres Sándor Óvoda 2010/2011-es nevelési évben végzett tevékenységéről szóló szakmai beszámolójának elfogadására
9. Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2011. évben végzett tevékenységéről szóló szakmai beszámoló elfogadására
10. Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2010/2011-es tanévben folytatott tevékenységéről szóló szakmai beszámoló elfogadására
11. Javaslat az óvodai és iskolai beiratkozás időszakának meghatározására
12. Javaslat a Művelődési, Oktatási és Sport Közalapítvány 2011. évben végzett tevékenységéről szóló, jegyzőkönyvbe foglalt beszámoló elfogadására
13. Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalánál és költségvetési intézményeinél 2011. évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól szóló éves ellenőrzési jelentés elfogadására
14. Javaslat az önkormányzat 2012. évi közbeszerzési tervének megalkotására
15. Javaslat a köztisztviselők teljesítménykövetelményei alapját képező 2012. évi kiemelt célok meghatározására
16. Javaslat Oláh Krisztián körzeti megbízottal új bérleti szerződés megkötésére
17. Javaslat a Media Technology Zrt-vel műsoridő vásárlási szerződés megkötésére
18. Javaslat a 2012. évi „civil pályázat” kiírására a helyi egyesületek, sportegyesületek és alapítványok részére
19. Javaslat a Dunavarsány 324/1, 324/2 hrsz-ú területeken közpark kialakítására
20. Javaslat a dunavarsányi Forrás lakóparkban lévő Ér utca és Forrás sor átnevezésére
21. Javaslat a gyepmesteri tevékenység ellátására
22. Javaslat földgáz-energia beszerzésére vonatkozó csoportos beszerzési eljárás lebonyolítására
23. Javaslat önkormányzati tulajdonban lévő szántók haszonbérbeadására

Zárt ülés:

24. Javaslat fogorvosi területi ellátási kötelezettség vállalására vonatkozó megbízási szerződés megkötésére
25. Javaslat a „Dunavarsány 324/1, 324/2 hrsz-ú területeken közpark kialakítás” tárgyában kiírt pályázat elfogadására
26. Javaslat a „Dunavarsány Város 2012-2013. évi útkarbantartási munkái” tárgyában kiírt pályázat elbírálására
27. Javaslat a „Dunavarsány Város parkjainak és zöldterületeinek gondozása 2012. évben” tárgyában kiírt pályázat elbírálására
28. A Városgazdálkodási Kft-vel kapcsolatos kérdések tárgyalása

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Bóna Zoltán polgármester a napirendi pontok előtt megkérdezi, hogy az Önkormányzat pénzügyi helyzetével kapcsolatban van-e kérdés. */Nem hangzik el kérdés./*

A költségvetéssel kapcsolatos előterjesztést a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, a helyzet jobbnak tűnik, mint az előző év hasonló időszakában volt, hiszen tavaly mínusz 260 milliónál állt az Önkormányzat, idén pedig mínusz 100 millió körül. Ha a gazdálkodás stabilan folytatódik tovább, akkor legkésőbb júliusra a folyószámlahitel megszűnik.

A lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló ki van osztva, a feladatok el vannak végezve. Megkérdezi, hogy van-e kérdés ezzel kapcsolatban. */Nem hangzik el kérdés./*

Szeretné megköszönni minden kedves kollégának, képviselőtársának, intézményvezetőknek, közalkalmazottaknak és a város minden lakosának a gratulációkat az Orbán Róbert képviselő úrral tett útjukkal kapcsolatban. Nagy élményekkel és karitatív szolgálattal a hátuk mögött érkeztek haza. Előreláthatóan március 11-én délután 3 órakor a közösségi házban fényképes beszámolót tartanak.

Az eltelt időszakkal kapcsolatban elmondja, hogy 2012. január 31-ével a Tisztavíz Kft-ben betöltött felügyelő bizottsági tagságáról illetve elnökségéről lemondott, és helyette a Tisztavíz Kft. közgyűlésén Ács Sándor igazgató urat választották meg erre a feladatra, mivel egyéb tisztségei miatt összeférhetetlennek érezte ezt a megbízást. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy bár kisebb gondokkal és nem várt törvénymódosításokkal kellett szembe nézni, de 2012. február 20-án elindul a Máltai Szeretetszolgálat szervezésében és fenntartásában a családi napközi. Az a terv, hogy az állami normatívát igénybe véve a gyerekek után nagyon kedvező lesz a térítési díj, nem válhatott valóra, mert új intézmény nem részesül normatív támogatásban a törvényváltozás szerint. Így a családi napközi bevételei a szülőktől befolyó összeg és az önkormányzati támogatás lesz, de így is kb. 50 %-kal lesz kedvezőbb a térítési díj, mint a versenyszférában lévő családi napközikben. Az egész napos ellátás havi szinten kb. 25.000 Ft lesz. Korábban sem beszéltek arról, hogy a szolgáltatás ingyenes lenne, hiszen olyan szülők gyermekeit várják, akik visszamennek dolgozni. Az étkeztetés valószínűleg a városi konyháról történik.

Mindenki figyelmébe ajánlja a szombati cserkészbált, valamint a március 6-án, kedden tartandó közmeghallgatást.

Pánczél Károly országgyűlési képviselő, mint az Oktatási Bizottság tagja, előadást tart a pedagógusoknak és az iskolában dolgozó kollégáknak a törvényi változásokról az iskolák állami tulajdonba kerülése okán. Erre az előadásra, illetve beszélgetésre február 22-én szerdán 10 órakor kerül sor.

Többen megkeresték az ebadó kérdésével, azzal kapcsolatban elmondja, hogy Dunavarsány Önkormányzata nem kíván élni az ebadó lehetőségével.

Közeleg március 15-e, az ünnepség szokás szerint a kultúrházban lesz, 16-án pedig Nagyvarsányban a Petőfi Klub előtt.

Köszöni az elmúlt időszak rendezvényeit, az időjárás által is jóváhagyott korcsolyapályát, mindez a dunavarsányi közösségi életet színesítette.

Bakos András képviselő: A tavalyi döntés alapján a sportpályán lévő épületet lebontották, a bontási hulladékot elszállították, csak a gerendák maradtak ott, hátha tudják hasznosítani. Az iskolából származó téglákat megtisztították.

Bóna Zoltán polgármester: Az elnök úrtól érkezett egy levél, amit mindenkinek kiosztottak. A levél tartalma szerint a sportpálya, amit tömegsport színtérnek használnak, 2012-re kinőtte, lelakta magát. A társasági adó lehetőségeit kihasználva nagyobb bevételhez jut az egyesület, amelyből megvalósulhat a V8-as területen az Aranynektár Kft. ingatlanához közel létesítendő új sportcentrum. Ennek megtárgyalására a februári 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen kerül sor.

Szeretettel köszönti Király Richárd kapitány urat a ráckevei Rendőrkapitányság részéről. A kapitány úr 2012. január 1-jétől tölti be a ráckevei kapitányi posztot, ezt megelőzően Budapest I. kerületében kapitány helyettes volt. Kéri, hogy néhány mondatban mutakozzon be.

Király Richárd rendőrkapitány: jelenleg 6 hónapig megbízott kapitányként dolgozik Ráckeven. A szakmai önéletrajza korábban kiküldésre került, ezért erről nem kíván beszélni. Idén 30. éve szolgál a rendőrség kötelékében, szinte kizárólag bűnügyi, életvédelmi szakterületen. A döglött ügyek osztályán is dolgozott. Már nyolcadik éve vezetői beosztást tölt be, először kinevezett vezető volt az Országos Rendőr-főkapitányság egyik különleges alakulatánál. Ezt követően került az I. kerületi rendőrséghez, ahol kapitány helyettes és bűnügyi osztályvezető volt, majd év végén kapta a felkérést, hogy Ráckeveire tegye át a székhelyét. Nem tudni, meddig marad, mert a rendészetben dolgozó vezető nem tervez, hanem végrehajt. A mostani tevékenységről annyit mond el, hogy mind a tizennégy önkormányzatnál járt, és szűkebb körben vázolta az

elképzeléseket. Jelenleg legfontosabb és aktuális a védelmi bizottsági ülés. A területen egy ember megfagyott a nudista tónál, vizsgálják a halál okát, boncolást kértek. Szerencsére nem fagyott meg hajléktalan a körzetben. Diszkózás után szedtek már össze fiatalokat, akik lekésték az utolsó közlekedési eszközt. Előfordult olyan eset, hogy a HÉV várótermét bezárta az ott dolgozó. Kéri, ha bármilyen váróterem van a környéken, hasson oda az Önkormányzat, hogy ezek legyenek nyitva.

A távlati elképzelések között nem szerepelnek átszervezések, ésszerűen kell bánni az eszközökkel és a dolgozói létszámmal. Az országban 151 rendőrkapitányság van, ebből a ráckevei a 91., tehát a középmezőnyben van. Anyagi nehézségek vannak, de öröndetes, hogy az őr-program terv felterjesztésre került, amelyben Dunavarsány és Kiskunlacháza szerepel az első lépcsőben. Ez 10-10 rendőr felvételét jelenti, amely kincstári teher lesz, de megéri, mert Dömsöd, Kiskunlacháza és Dunavarsány az 51-es útra és a kelebiai vasútvonalra felfűzve problémás települések a kábítószer terjesztés, prostitúció tekintetében. A balkáni migrációs problémák is érintik ezeket a településeket. Az ORFK vezetője támogatja, hogy a két településen létrejöjjön a rendőrőrs. Ehhez kéri a technika támogatását.

Bóna Zoltán polgármester elmondja, hogy jelenleg az Önkormányzat autó szükében van, de a költségvetésben 1 millió forinttal szerepel egy autó megvásárlása. Azért ennyivel, mert az autóvásárlást Délegyházával és Majosházával közösen tervezték, de ebben Délegyháza nem tud részt venni.

Király Richárd rendőrkapitány: Akkor is biztosítani kell Délegyházára a rendőrt, ha a gépkocsi vásárlásban nem vesznek részt.

Bóna Zoltán polgármester elmondja, hogy Dunavarsányban probléma a betörés, még nappal is betörnek.

Király Richárd rendőrkapitány: Dunavarsányban a legmagasabb az ittas vezetés aránya a ráckevei körzet területén, főleg idegenforgalmi időszakban.
Ha van kérdés, szívesen válaszol rá.

Bóna Zoltán polgármester elmondja, hogy a Polgárőrséget támogatja az Önkormányzat, az önkéntes tűzoltóságot is, ami valamilyen szinten segíti a rendőrség munkáját. Fontosnak tartja, hogy Oláh Krisztián rendőrsége alatt jól megy a munka. Hosszú távon az Önkormányzat előtt álló feladat az autó beszerzése és a rendőrőrs. Megkérdezi, hogy mikortól realizálódna a rendőrőrs.
Tájékoztatásul elmondja, hogy 2013. január 1-jétől a szigetszentmiklósi járáshoz tartozik Dunavarsány, Majosházával, Délegyházával, Halásztelekkel, Szigethalommal, Szigetcséppel és Tököllel együtt.

Király Richárd rendőrkapitány: Nem tud választ adni arra, hogy mikor lesz rendőrőrs. A járási besorolástól eltérhetnek a rendőrségi körzetek. Az, hogy a rendészet és az igazságügy illetékességi területe megváltozik-e arra nincs információ.

Bóna Zoltán polgármester megköszöni a bemutatkozást és a rendőrkapitány úrnak jó munkát kíván.

Herczeg Mariann képviselő 17³⁶ órakor megérkezik, a szavazók száma 6 főre emelkedik.

1. Javaslat Dunavarsány Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési rendeletének megalkotására

Bóna Zoltán polgármester úgy gondolja, hogy ez a költségvetés alaposan átgondolt és előkészített. Ebben az évben az Önkormányzat plusz bevétellel rendelkezik az építményadó bevezetésével, és realizálódhat a folyószámla hitel kiváltása. A bevétel 1.623 millió forint lesz, a kiadás is hasonlóan alakul. Ez tartalmazza az intézmények működését és a fejlesztési lehetőségeket, a köztisztviselői cafetéria rendszer megtartását 200 ezer forintban, és a város alapvető működésének biztosítását, a körforgalom megvalósítását, az esetleges bekamerázást. A költségvetés tartalmazza a DTE, a tűzoltók, polgárőrök, egyházak, civil szervezetek támogatását. A következő évtől már nem tervez az Önkormányzat az iskola működésével, a hivatali struktúra is változni fog, a hatósági jogkör nagy része a járási hivatalhoz kerül át.

Az előterjesztést a bizottságok megtárgyalták, van-e további kérdés ezzel kapcsolatban. */Nem hangzik el kérdés./*

Kéri, hogy aki javasolja a 2012. évi költségvetési rendelet elfogadását, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással megalkotta az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012. (II. 15.) rendeletét.

2. Javaslat a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 17/2010. (XII. 16.) Ök. rendelet módosítására

Bóna Zoltán polgármester elmondja, hogy a rendelet módosítására a jogszabályi változások miatt került sor. Az előterjesztést tárgyalta a Humánpolitikai és a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság, és elfogadásra javasolták. Megkérdezi, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban. */Nem hangzik el kérdés./* Kéri a testület tagjait, hogy amennyiben egyetértenek e rendelet módosítással, kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással megalkotta a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 17/2010. (XII. 16.) Ök. rendelet módosításáról szóló 2/2012. (II. 15.) önkormányzati rendeletét.

3. Javaslat a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 18/2010. (XII. 16.) Ök. rendelet módosítására

Bóna Zoltán polgármester: A gyēs kiegészítı támogatást ezzel a módosítással 5.000 Ft/hó összegre emelné az Önkormányzat. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban. */Nem hangzik el kérdés./* Kéri a testület tagjait, hogy amennyiben egyetértenek a rendelet módosítással, kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással megalkotta a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 18/2010. (XII. 16.) Ök. rendelet módosításáról szóló 3/2012. (II. 15.) önkormányzati rendeletét.

4. Javaslat az 2012. évi hulladékszállítási közszolgáltatás díjának elfogadására

Bóna Zoltán polgármester: 2012-ben a közszolgáltatások díjait a szolgáltató kérésének megfelelően meghatározták. Magyarország kormánya törvénymódosítás során a közszolgáltatások, ezen belül a hulladékszállítás díjait befagyasztotta. Ehhez a törvénymódosításhoz az Önkormányzatnak alkalmazkodnia kell.

Kéri, hogy a rendelet módosításról a képviselők kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással megalkotta a köztisztaságról és a települési szilárd hulladék kezelésére irányuló közszolgáltatásról szóló 27/2006. (XII. 13.) rendelet módosításáról szóló 4/2012. (II. 15.) önkormányzati rendeletét.

5. Javaslat a szennyvízszolgáltatás és a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás díjainak szabályozásáról szóló 17/2011. (IX. 14.) számú rendelet módosítására

Bóna Zoltán polgármester elmondja, hogy a lakossági víz és szennyvíz árai állami meghatározás alá kerülnek. Az áremelés jelenleg 4,2 %-ban realizálódhat. Az előterjesztést a szakbizottságok tárgyalták, és elfogadásra javasolták a Képviselő-testületnek.

Száger Gyula képviselő: A miniszteri rendelet hatálybalépéséig érvényes a 4,2 % emelés.

Dr. Szilágyi Ákos jegyző: Az új törvényben ez az átmeneti rendelkezés, arra vonatkozik, hogy amíg nem születik meg a miniszteri rendelet, addig a szolgáltatók a tavalyi, 2011. december 31-i árhoz viszonyítva maximálisan bruttó 4,2 %-kal magasabb összeget kérhetnek a lakosoktól. A hatósági ármegállapításról szóló jogszabályból hatályon kívül helyezték a helyi önkormányzatok ármegállapító jogkörét az ivóvíz- és csatornahasználati díjak megállapításában. A víziközmű hozzájárulások és a rákötési díjak maradtak benne, települési folyékony hulladéknak minősül a tengelyen szállított szennyvíz, és benne maradt a csatorna rendeletben, hogy mennyit kell a lakosnak fizetni ezért a szolgáltatásért.

Herczeg Mariann képviselő 17⁴⁵ órakor kimegy, a szavazók létszáma 5 főre csökken.

Bóna Zoltán polgármester kéri, hogy a rendeletmódosításról a képviselők kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással megalkotta a szennyvízszolgáltatás és a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás díjainak szabályozásáról szóló 17/2011. (IX. 14.) számú rendelet módosításáról szóló 5/2012. (II. 15.) önkormányzati rendeletét.**

6. Javaslat az ivóvíz szolgáltatás és a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás díjainak szabályozásáról szóló 16/2011. (IX. 14.) számú rendelet módosítására

Bóna Zoltán polgármester elmondja, hogy az ivóvíz szolgáltatás területén is 4,2 %-ban realizálódik az áremelés. Az előterjesztést a szakbizottságok tárgyalták, és elfogadásra javasolták a Képviselő-testületnek. Kéri, hogy aki a rendelet tervezetét elfogadásra javasolja, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással megalkotta az ivóvíz szolgáltatás és a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás díjainak szabályozásáról szóló 16/2011. (IX. 14.) számú rendelet módosításáról szóló 6/2012. (II. 15.) önkormányzati rendeletét.**

7. Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Árpád Fejedelem Általános Iskola 2010/2011-es tanévi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására

Bóna Zoltán polgármester: Valószínűleg utolsó ízben készült a beszámoló, hiszen 2013-tól ez a feladat már nem az Önkormányzat hatásköre lesz. A beszámolót a Humánpolitikai Bizottság elfogadta, illetve jogi szempontból vizsgálta a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság is. Van-e kérdés a határozati javaslattal kapcsolatban. */Nem hangzik el kérdés./* A javaslat elfogadása esetén kéri a képviselőket, hogy kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

3/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunavarsány Város Önkormányzat Árpád Fejedelem Általános Iskola 2010/2011-es tanévre vonatkozó – jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti - szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

8. Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Weöres Sándor Óvoda 2010/2011-es nevelési évben végzett tevékenységéről szóló szakmai beszámolójának elfogadására

Bóna Zoltán polgármester: a határozati javaslatot szintén tárgyalták a szakbizottságot. Megkérdezi, van-e kérdés ezzel kapcsolatban. */Nem hangzik el kérdés./* Kéri a képviselőket, hogy a javaslat elfogadása esetén kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

4/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunavarsány Város Önkormányzat Weöres Sándor Óvoda 2010/2011-es nevelési évre vonatkozó – jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti - szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

9. Javaslát a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2011. évben végzett tevékenységéről szóló szakmai beszámoló elfogadására

Bóna Zoltán polgármester: Az elmúlt évben a művelődési ház hatalmas és látványos szakmai fejlődésen ment keresztül. Sajnos a művelődési ház az elmúlt években nem működött megfelelően, ennek folyamánként még most is pereskedik az Önkormányzat. Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

5/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2011. évre vonatkozó – jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti - szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Herczeg Mariann képviselő 17⁴⁸ órakor visszatér, a szavazók száma 6 főre emelkedik.

10. Javaslát a Dunavarsány Város Önkormányzat Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2010/2011-es tanévben folytatott tevékenységéről szóló szakmai beszámoló elfogadására

Bóna Zoltán polgármester: A zeneiskola is rendben működött az elmúlt évben, megkérdezi, van-e kérdés a határozati javaslattal kapcsolatban. */Nem hangzik el kérdés./* Kéri a képviselőket, hogy a javaslat elfogadása esetén kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

6/2012. (II.14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunavarsány Város Önkormányzat Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2010/2011. tanévre vonatkozó – jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti - szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

11. Javaslát az óvodai és iskolai beiratkozás időszakának meghatározására

Bóna Zoltán polgármester: A beiratkozások időpontját elfogadta a Humánpolitikai és a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság is. Ha egyetértenek az iskolai beiratkozások időpontjával, kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

7/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) úgy dönt, hogy a Dunavarsány Város Önkormányzat Árpád Fejedelem Általános Iskolában a 2012/2013-es tanévtől tankötelessé váló gyermekek beiratási időszakaként a 2012. április 23 - 25. közötti napokat határozza meg.
- b) felkéri a Jegyzőt a beiratkozási kötelezettség helyben szokásos módon történő közzétételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

Bóna Zoltán polgármester: Ha egyetértenek az óvodai beiratkozások időpontjával kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

8/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) úgy dönt, hogy a Dunavarsány Város Önkormányzat Weöres Sándor Óvodában a 2012. december 31-éig 3. életévüket betöltő gyermekek óvodába történő felvételének időszakaként a 2012. április 23-27. közötti napokat határozza meg.
- b) felkéri a Jegyzőt az óvodába történő beiratkozás helyben szokásos módon történő közzétételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

12. Javaslat a Művelődési, Oktatási és Sport Közalapítvány 2011. évben végzett tevékenységéről szóló, jegyzőkönyvbe foglalt beszámoló elfogadására

Bóna Zoltán polgármester: A képviselők előtti anyagban szerepel az alapítvány részéről megküldött beszámoló. /A képviselők átnézik a beszámolót./ Kéri, hogy aki javasolja az alapítvány szakmai beszámolójának elfogadását, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

9/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Művelődési, Oktatási és Sport Közalapítvány 2011. évben végzett tevékenységére vonatkozó szakmai beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

13. Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalánál és költségvetési intézményeinél 2011. évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól szóló éves ellenőrzési jelentés elfogadására

Bóna Zoltán polgármester köszönti a belső ellenőr kisasszonyt, majd megkérdezi, hogy van-e kérdés a határozati javaslattal kapcsolatban. Kéri, hogy aki javasolja a határozati javaslat elfogadását, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

10/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál és költségvetési intézményeinél 2011. évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól szóló – jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti - éves ellenőrzési jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

14. Javaslat az önkormányzat 2012. évi közbeszerzési tervének megalkotására

Bóna Zoltán polgármester módosító indítványa az, hogy a közbeszerzési tervbe kerüljön be egészségügyi szolgáltatás címszó alatt pályázat kiírása mert a Delta Mentőszolgálattal kötött szerződés december 31-én lejár. Az eljárás megindításának időpontja 2012. szeptember legyen.

Herczeg Mariann képviselő megkérdezi, hogy a tornacsarnok padozata benne van-e a tervben.

Bóna Zoltán polgármester: Benne van a tervben bruttó 30 millió forinttal, amely építési beruházás és közbeszerzés köteles. A pályázati kiírást 2012. áprilisában kell közzétenni.

Herczeg Mariann képviselő: A beruházásnak le kell zajlania július közepétől augusztus közepéig.

Bóna Zoltán polgármester: A kbt. szerint írják ki a pályázatot áprilisban, a szerződéskötés ideje június lesz. A körforgalmat nem kell a tervben szerepeltetni, azt az állam végzi. A játszótereket ugyanezzel az eljárással júniusra javasolja betenni a tervbe. Kéri a képviselőket, hogy a felsorolt módosításokkal fogadják el a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

11/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 33. § (1) bekezdés felhatalmazása alapján készült 2012. évi közbeszerzési tervet a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés mellékletét képező tartalomhoz képest kiegészíti egészségügyi szolgáltatásra vonatkozó illetve a tornacsarnok padozatának felújítására vonatkozó közbeszerzésekkel, és így fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

15. Javaslat a köztisztviselők teljesítménykövetelményei alapját képező 2012. évi kiemelt célok meghatározására

Bóna Zoltán polgármester: A határozati javaslatot a Humánpolitikai és a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, van-e kérdés ezzel kapcsolatban. */Nem hangzik el kérdés./* Aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

12/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint határozza meg a 2012. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célokat:

Kultúra, művelődés, szociális ellátás területén:

- Helyi rendezvények lebonyolításában aktív segítségnyújtás a Szervezők részére.
- Oktatási, nevelési intézmények munkájának elősegítése, a felügyelet hatékonyabbá tétele.
- Oktatási, egészségügyi és szociális intézmények együttműködésének koordinálása, erősítése.

Térségi, nemzetközi kapcsolatok:

- Testvérvárosi kapcsolatok erősítése.
- Társulásban vállalt feladataink ellátása.

Gazdálkodás területén:

- A gazdasági stabilitás megtartása, az intézményműködtetés színvonalának biztosítása.
- Ki kell használni a pályázattal elnyerhető források felhasználásában rejlő lehetőségeket, minél több pályázat benyújtásával.
- Városszépítési és tisztasági, virágosítás és lomtalanítási akció elősegítése.
- Helyi adóbeszedés hatékonyságának javításával tovább növelni az önkormányzat bevételeit.
- A víz- és csatornahálózatra való rákötések további ellenőrzése.
- A közbeszerzések jogszabályi előírásoknak megfelelő előkészítése, a tervezett beruházások lebonyolítása a hivatali osztályok szakmai segítségével.

Testületek működésével kapcsolatban:

- Képviselő-testület és bizottságai részére biztosítani kell a törvényes működés alapfeltételeit. Az előterjesztések és más döntéshez szükséges anyagok időben történő előkészítésével, pontos megküldésével.
- A testületi és bizottsági határozatok végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérése, a testület tájékoztatása a végrehajtásról.
- A Dunavarsányban élők pontos, naprakész tájékoztatása az őket érintő ügyekről, döntésekről, tervezetekről (újság, honlap).
- Dunavarsány Város Önkormányzata rendeleteinek aktualizálása, változások átvezetése.

Polgármesteri Hivatal működésével kapcsolatban:

- A jogszabályok, az önkormányzat képviselő-testülete, illetve a hivatal vezetője által meghatározott normák betartása, különös figyelemmel - minden köztisztviselő vonatkozásában - az ügyiratkezelés szabályainak, valamint az ügyiratok ügyintézési határidejének betartására, az eljárások egyszerűsítésére.
- Ügyfelekkel való kapcsolat javítása, tájékoztatás, felvilágosítás eredményesebbé tétele.
- A hivatal hatékony munkavégzése érdekében a köztisztviselők irányított képzésének, továbbképzésének biztosítása.

Határidő: azonnal és folyamatos

Felelős: Polgármester

16. Javaslat Oláh Krisztián körzeti megbízottal új bérleti szerződés megkötésére

Bóna Zoltán polgármester: Oláh Krisztián körzeti megbízott úrnak április 1-jén lejár a lakásbérleti szerződése, javasolja annak elfogadását, hogy újabb egy évre változatlan formában kössék meg vele a szerződést. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban. */Nem hangzik el kérdés./* Aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

13/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát elősegítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti bérleti szerződést, amely szerint a Dunavarsány 1981 helyrajzi számú, természetben Dunavarsány, Sport u. 51. szám alatt található ingatlant, 2012. április 1-től 1 éves határozott időtartamra, települési közérdekből ingyenesen Oláh Krisztián rendőr törzsőrmester dunavarsányi körzeti megbízott használatába adja, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.
- b) felhatalmazza a Polgármestert az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

17. Javaslat a Media Technology Zrt-vel műsoridő vásárlási szerződés megkötésére

Bóna Zoltán polgármester köszönti Hersics Péter urat, a cég vezérigazgatóját, aki a Humánpolitikai Bizottság ülésen részletesen ismertette az előterjesztés lényegét. Néhány mondatban ismerteti az előterjesztést. A Media Technology Zrt-t bízta meg Szigetszentmiklós önkormányzata a térség, illetve a város televíziójának létrehozásával. A tőköltek már félig-meddig csatlakoztak ehhez. Javasolja, Dunavarsány is csatlakozzon, hogy a Duna-Media látható legyen Dunavarsányban is. Jelenleg a Duna-Media, - amelyben Dunavarsánnyal kapcsolatos műsorok is lesznek, - a PR Telecommal nem fogható, mert a sugárzási díj nincs befizetve. Megkeresték a PR Telecomot és jelezték az igényt. A Media Technology Zrt-n keresztül fogja finanszírozni az Önkormányzat azt az összeget, amely lehetővé teszi, hogy a Duna-Média Dunavarsányban is látható legyen.

Dr. Kiss István szervezési- és önkormányzati osztályvezető: A határozati javaslatban a március 1-et április 1-ra kell módosítani, illetve kiegészíteni szükséges a helyi kábelszolgáltató díjszabása szerinti műsortovábbítási díjjal.

Herczeg Mariann képviselő megkérdezi, hogy a PR Telecomnak egyszeri díjat fizet-e az Önkormányzat, vagy rendszeresen kell fizetni.

Bóna Zoltán polgármester válaszában elmondja, hogy havonta történik a fizetés, évente maximum 4-500 ezer forint összegben.

Dr. Szilágyi Ákos jegyző: Van egy díj-táblázat, de a fizetendő összeg a tárgyalások eredményeként fog realizálódni. Az alapdíjat a szolgáltatásért kell fizetni. A műsorszolgáltató köti meg a PR Telecommal a műsortovábbítási szerződést, és az abban megállapított díjat fogja a szolgáltatási díjjal együtt kiszámlázni az Önkormányzat felé. Ennekösszességét még nem tudja.

Herczeg Mariann képviselő megkérdezi, hogy ki lesz az, aki tartja a kapcsolatot a TV-vel.

Bóna Zoltán polgármester: A polgármesteri hivatal titkársága, a művelődési ház és Szilvay Balázs úr. Kulcsár András úr lesz a dunavarsányi műsorokért felelős szerkesztő.

Dr. Szilágyi Ákos jegyző: Mindenfajta Tv igény a titkárságon keresztül fusson, mivel az Önkormányzat a szerződő partner. Írásban kéri az igényeket, amit nyilvántartásba vesznek és továbbítják a TV felé.

Bóna Zoltán polgármester: Aki a módosításokkal kiegészített határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

14/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát elősegítő előterjesztés 2. számú *melléklete* szerinti műsoridő vásárlási szerződést, amely a Media Technology Zrt-vel kerül megkötésre 2012. április 1-től 1 éves határozott időtartamra, 2.361.000 Ft + Áfa, valamint a helyi kábelszolgáltató díjszabása szerinti műsortovábbítási díjnak megfelelő összegért, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.
- b) felhatalmazza a Polgármestert az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

18. Javaslat a 2012. évi „civil pályázat” kiírására a helyi egyesületek, sportegyesületek és alapítványok részére

Bóna Zoltán polgármester: Ebben az évben is elkülönítettek bizonyos összeget erre a célra. A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta a határozati javaslatot és némi módosítással javasolta elfogadását. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban. */Nem hangzik el kérdés./* Ha a módosításokkal kiegészített pályázati kiírással egyetért a testület, kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

15/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. évre kiírja „civil pályázatát” a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti tartalommal a dunavarsányi székhelyű vagy dunavarsányi székhelyű tagszervezettel, Dunavarsányon működő egyesületek, sportegyesületek és alapítványok támogatására. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a pályázati kiírás közzétételére és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

19. Javaslat a Dunavarsány 324/1, 324/2 hrsz-ú területeken közpark kialakítására

Bóna Zoltán polgármester: A műszaki iroda konzignációt készített arra vonatkozóan, hogy hogyan nézne ki a terület, amely Kossuth Lajos utca sarkától a Gyermekjóléti Szolgálat épületéig közparkot foglalna magába. Reménység szerint a közpark - ha a közbeszerzés eredményes lesz - 2012. június 16-án, Nagy Imre újratemetésének évfordulóján kerülne átadásra. Pálffy Márton egykori polgármester úr felajánlásában az édesapja és a dunavarsányi 56-osok tiszteletére magánadománnyal élt, így a park díszjele egy 56-os emlékmű lesz. Ez nem olyan emlékmű, mint a trianoni, hanem egy ligetes, bokros parkot képzelnek el, és ebben a közparkban lenne az emlékmű. A posta épülete lebontásra kerül, az Invitel épületét pedig növények fogják takarni. A tervek készen vannak, ez alapján fogják a közbeszerzést kiírni. Sétány vezet majd át a téren keresztül. Tizenhat parkolóhely - köztük egy mozgássérült parkolóhely - kerül kialakításra. Alapvető elvárás, hogy az emlékmű jól látható legyen. Három kandeláber és két darab taposólámpa, 7 db acélszerkezetű pad lesz a parkban, 4 db kerékpár-tároló és sok növény. A Fejlesztési és Környezetvédelmi-, illetve a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Bakos András képviselő elmondja, hogy jó lenne, ha a kandeláberek olyanok lennének, mint a többi kandeláber a városban, és szerencsés volna, ha a padok öntvényből készülnének, mert nem kell festeni.

Bóna Zoltán polgármester: Most a kiírásról kell dönteni, a felsoroltakat lehet még finomítani. Kéri, hogy aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

16/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete

- a) hozzájárul, hogy a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés mellékletét képező műszaki leírás alapján az Önkormányzat tulajdonában lévő 324/1 és 324/2 helyrajzi számú területen új közpark kerüljön kialakításra.
- b) felhatalmazza a Polgármestert a közbeszerzési felhívás összeállítására, Képviselő-testület elé terjesztésére, és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

20. Javaslat a dunavarsányi Forrás lakóparkban lévő Ér utca és Forrás sor átnevezésére

Bóna Zoltán polgármester: Egy utcán belül két utca elnevezés van, amit rendbe kell tenni. A jelenlegi Forrás sor a duna-parti rész, ami a későbbiekben Névtelen utca lesz. A Bizottságok az előterjesztést megtárgyalták. Kéri, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

17/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a tulajdonában lévő, 3339 helyrajzi számú, „Ér utca” elnevezésű közutat átnevezi 2012. február 15. napjával „Forrás sor” névre.
- b) a tulajdonában lévő, 3338 helyrajzi számú, „Forrás sor” elnevezésű közutat átnevezi 2012. február 15. napjával „Névtelen utca” névre, és egyben felhatalmazza a Polgármestert a természetben a Duna térhódításával kialakult tárgyi ingatlan állapot műszaki és földmérési feltárására és dokumentálására, valamint az egyéb szükséges intézkedések megtételére.
- c) felkéri a Polgármestert, hogy intézkedjen az ingatlanok házásszámmal történő ellátására és a Földhivatal felé az ingatlan-nyilvántartási átvezetésekhez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

21. Javaslat a gyepmesteri tevékenység ellátására

Dr. Szilágyi Ákos jegyző: A gyepmesteri tevékenységgel kapcsolatban három ajánlat érkezett, ezek közül a Szomorú Szív Kft. ajánlatát javasolja elfogadásra, hogy a gyepmester ezzel a szolgálattal láttassa el a tevékenységet. A szolgálat korlátlan kiszállással tett eb-befogási ajánlatot. Minden vállalkozónál a kiszállás és készenléti díjak jelentős összegűek voltak. Ha összevetik a táblázatban szereplő adatokat, akkor a Szomorú Szív Kft. ajánlata a legjobb, javasolja ennek az elfogadását.

Bóna Zoltán polgármester kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

18/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyepmesteri feladatok ellátására bekért három árajánlat közül a Szomorú Szív Kft. ajánlatát fogadja el. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a feladatellátásra vonatkozó szerződés megkötésére, és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

22. Javaslat földgáz-energia beszerzésére vonatkozó csoportos beszerzési eljárás lebonyolítására

Bóna Zoltán polgármester: Ezt az előterjesztést is tárgyalta a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság. Az előterjesztés lényege szerint több önkormányzat létrehozott egy érdekközösséget, melyben nyilvános eljárás keretében kiviszik a gázszolgáltatást a piacra, így várhatóan megtakarítás érhető el. Ehhez a közösséghez csatlakozna az Önkormányzat.

Herczeg Mariann képviselő javasolta a bizottsági ülésen, hogy a Műszaki osztály mérje fel a gázfogyasztásokat intézményenként.

Dr. Szilágyi Ákos jegyző: Erre mindenképpen szükség van, mert a szerződés bonyolítójának szüksége van az adatokra. Ezekből lehet kalkulálni, hogy mennyi a megtakarítás, mert a bonyolító ennek bizonyos százalékát kapja sikerdíjként. Az adatok egy részét már át is adták a bonyolítónak. Az önkormányzatok döntenek a csatlakozásról, kiírják a pályázatot. Május körül várható eredmény.

Herczeg Mariann képviselő: megkérdezi, hogy az eredeti gázszolgáltató szerződésben milyen felmondási idő van.

Dr. Szilágyi Ákos jegyző: A szolgáltatási szerződésben foglaltak szerint fog eljárni. Van ebben tapasztalat, hiszen az elektromos áramot már a szabad piacról szerzi be az Önkormányzat.

Bóna Zoltán polgármester kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

19/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete

- a) a saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés *1. számú melléklete* szerinti szindikátusi szerződést, és ezzel csatlakozik a Biatorbágy Önkormányzata, mint gesztor által vezetett földgáz energia közbeszerzés lebonyolítására létrejött önkormányzati csoporthoz.
- b) a saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés *2. számú melléklete* szerinti megbízási szerződést, és ezzel megbízza a Sourcing Hungary Kft-t a földgáz energia beszerzésére vonatkozó csoportos beszerzési eljárás lebonyolítására. A szerződésben Felek a megbízási díját az elért megtakarítás 30%-a + Áfa összegben határozzák meg.
- c) felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó szerződések megkötésére, és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

23. Javaslat önkormányzati tulajdonban lévő szántók haszonbérbeadására

Bóna Zoltán polgármester: A műszaki osztály eleget téve a Fejlesztési és Környezetvédelmi, valamint a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság kérésének, készített egy táblázatot. A Fito-Medica Kft. az eredeti 50.000 Ft helyett bérleti díjként 80.000 Ft-ot fog fizetni, ami nem nagy összeg, de a bérbeadással mentesül az Önkormányzat attól, hogy rendben tartsa a területet. A műszaki osztály tájékoztatása szerint 1.600 ezer forint évente a terület gyommentesítése, kaszálása.

Kéri, hogy aki a módosított határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

20/2012. (II. 14.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát elősegítő előterjesztés *1. számú melléklete* szerinti haszonbérleti szerződést, amely a FITO-MEDICA Kft-vel kerül megkötésre 2012. január 1-jétől 3 éves határozott időtartamra bruttó 80.000 Ft/év haszonbérleti díjért, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.
- b) felhatalmazza a Polgármestert az egyéb szükséges intézkedések megtételére is.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Bóna Zoltán polgármester megköszöni a hozzászólásokat és 18²² órakor bezárja a Képviselő-testület rendes, nyílt ülését.

A jegyzőkönyv 18²² órakor lezárásra került.

K.m.f.

Bóna Zoltán
polgármester

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

Dr. Békássy Szabolcs
képviselő

Száger Gyula
képviselő